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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
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2TATIKOI YNOAOTIZMOI
ANTAIOZTAZIOY A56

Kavoviopoi

Evpwkwdikag 1
Evupwkwdikag 2
Evpwkwdikag 7

Evpwkwdikag 8

YAwka

YNOAOrIZMOz ANTAIO2TAZIOY

Baowkég ApXEG IXESLAGHOU Kai ApAoeLg otig KataoKeUEG
Ixedlaopog Kataokeuwv ano Zkupodspa
FEWTEXVIKOG ZXESLAOMOG

AVTLOELOMLKOG ZXeSLOO0UOG Kataokeuwy

2kupO6Sepa Katnyopiag C20/25

Aopkog XaAuBag Katnyopiag B500C

‘Edadog

Katnyopia B yLd tov AVTIOELGLKO YITOAOYLONO

Emutpendpevn Taon ESadoug = 0.25 MPa (Kat’ ektipnon)
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

Fewpetpio Qopéa

1 2 3 4 5
2.10 3.30 5.80 2.30
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-0.30 E L1030 0.3¢

T6 T7 T8 T9

13.50

KATOWH X TAGMHE +150 +149.77

5. YroAoyiopog MAakwv

Poption

a.

XapaKTNELOTLKA TWLA TG HOVLUNG GOpTIoNG

‘1610 BAPOG TOAAKOLG «.eeveeeeerrneeeereerreneeeesssaseeeeessssssneesssssnnnees 0.250*25 = 6.25 kN/m?
‘1610 Bapog eTUKAAUYPNG (UALKO 3A)...cceeeeeeenennnnnnenenereenns 0.25*18 = 4.50 kN/m?
ZUVOAO. ...uueeeeeeiineeeeeessnnneeeeeesneeeeessssnsesssesssnssesessssnsesesssssnsessessssnnesens g= 10.75 kN/m?

XapaKTNPLOTLKN TR TNG LETABANTAG dopTIoNG

MetafAnti ¢option Bswpeital cUyKEVTPpWON avOpwnwv Kai evanodeon pnxavnatwy
(avTALEG-KIVNTAPEG) KATOVEUNUEVO POPTIO ...ceeeeeeeeeennnnnnnnnennnnnnns Sk= 5.00 kN/m? .

D X1 7 7, ¥ T sk=  5.00 kN/m?
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

[
6.

YrioAoyiopog @opéa pue xprion AOYLGLLLKOU.

MAaKeG&IKAAEG

1.1 Ynoyelo 1

YAwka :

byr =200mm, 8&€min = 1.50%o,
dq =35mm, dy =35mm,

C30/37-B500C, OmALopdg ouotpodniG: OxL, Smax = Min(250mm, 2.00h)

Avolyuata NMAakwy

1, h = 250mm (Audbiépeiotn xx) Ly=1540mm, L, =3293mm,  go=6.25kN/m?  ge=4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d p As,req Smax . As’eff SEE Md
mm mm OmALOpOG 2 mm PaBdot 2 %o KN
X: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 3.66
y: Seutepelwv 307 250 60 8(@ 8/160) 314 0.00
Mgd MRd Val Vdr VEd VRd,c Vel Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 3.7 34.3 12.7 21.2 21.2 113.5 6.2 10.4 2.9 4.8
y: 0.0 30.7 18.7 5.3 3.0 2.4 1.4
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AevB. I(m) d(m) K Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
X 1.540 0.215 1.300 5.477 0.161 7.16 < 45287.23
=3 = = 2 =3 2 = 2 =
My, h = 250mm (Terpapetom) Lx=1596mm, L, =1300mm, 8o =6.25kN/m?,  ge =4.50kN/m?,  gonr =0.00kN/m?, ¢
5.00kN/m?
b d , A req Smax . A eff 8eg Md
m o OmALopOG o mm PaBéot o %o KN
X: 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(@ 8/160) 314 1.53 0.83
y: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 1.29
MEq Mgq Vi Var VEd VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 1.0 30.7 8.1 15.3 15.3 113.5 2.6 4.4 1.2 2.1
y: 1.5 34.3 9.1 16.5 16.5 113.5 3.0 53 1.4 2.5
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Ael0. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.300 0.215 1.300 5.477 0.067 6.05 < 405101.26
T |3 = 2B (Taeeraree) Ly = 2662mm, Ly =2900mm, 8o =6.25kN/m?, ~ go =4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m?, g
5.00kN/m?
b d . As req Smax . As eff 3 Md
mm mm OmALopOG g mm PaBéot 2 %o KNm
X: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 4.44
y: 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(P 8/160) 314 1.53 3.84
Mgq Mgq Vi Vdr VEd VRd,c Vg Vgr Val Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN

ITATIKOI YNOAOTIZMOI A56 oeA. 3




METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
X 5.3 34.3 17.2 31.8 31.8 113.5 5.7 9.8 2.6 4.6
y 4.6 30.7 30.6 16.4 30.6 113.5 9.1 5.2 4.2 2.4
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Awev. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) 1/d lim(l/d)
X 2.662 0.215 1.300 5.477 0.235 12.38 < 17667.86
=3 = = 2 =3 2 = 2 =
Ma, h = 250mm (Terpapetom) Lx=2582mm, L, =2900mm, 8o = 6.25kN/m?,  ge =4.50kN/m?,  gone =0.00kN/m?, ¢
5.00kN/m?
b d . As req Smax . A eff et Md
m o OmALOWOG gl mm PaBdot e %o KN
X: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(9 8/150) 335 1.56 3.97
y: 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(@ 8/160) 314 1.53 2.32
Meg MRgd Vdi Vdr VEd VRd,c Vel Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 4.8 34.3 28.6 28.6 28.6 113.5 9.0 9.0 4.2 4.2
y: 2.8 30.7 13.7 26.8 26.8 113.5 4.0 6.9 1.9 3.2
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Ael0. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
X 2.582 0.215 1.500 5.477 0.210 12.01 < 27169.06
M, h = 250mm (Tetpoépeiom) Ly=5115mm, L, =5800mm, g =6.25kN/m?  ge=4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d s As’req Smax . As,eff 88{ Md
mm mm OMALOpOG o2 mm PaBool 2 %o KNm
X: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(® 8/150) 335 1.56 18.67
y: 1000 205 KUPLOG 307 200 6@ 8(D 8/160) 314 1.53 8.27
Mgd MRgg Vi Vdr VEd VRd,c Vel Ver Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 22.4 34.3 58.8 58.8 58.8 113.5 20.5 20.5 9.5 9.5
y: 9.9 30.7 27.3 27.3 27.3 113.5 7.9 7.9 3.7 3.7
‘EAeyxog Avuynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AevB. I(m) d(m) K Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
X 5.115 0.215 1.500 5.477 0.997 23.79 < 523.59
= = = 2 = 2 = 2 =
M, h = 250mm (Audiépeiotn x-x) Lx=2221mm, L,=5800mm,  go=6.25kN/m?  ge=4.50kN/m?  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d . As'req Smax . As,eff 652 Mmd
mm mm OmAlopog 2 mm PaBséoL 2 %o KN
X: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 7.63
y: Seutepeliwv 307 250 60 8(@ 8/160) 314 0.00
Meg MRgd Vdi Vdr VEd VRd,c Ve Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 10.1 34.3 30.6 18.3 30.6 113.5 14.9 9.0 6.9 4.2
y: 0.0 30.7 14.3 4.4 4.4 2.0 2.0
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Aev. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) 1/d lim(l/d)
X 2.221 0.215 1.300 5.477 0.449 10.33 < 3472.26
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

Itnpifelg mMakwv

Zuvéxewa | NpocBet d As exis As req
a mm mm? mm? NpéoBeta As,eff Mgy Meq Mgqg
othpifew mm? kNm kNm kNm
v
ni T6 215 157 0 ApKolY 325 0.0 0.0 17.5
n?2 215 168 0 325 0.0 0.0 17.5
ni T12 215 168 43 Apkolv 335 6.5 4.5 34.3
na 215 168 89 335 10.0 9.3 34.3
n2 T12 215 157 25 Apkolv 325 2.9 2.7 17.5
na 215 168 89 325 10.0 9.3 17.5
ns3 T5 215 157 102 Apkolv 314 11.4 10.7 16.5
na 215 157 74 314 8.3 7.8 16.5
ns3 13 215 168 0 Apkoly 335 0.0 0.0 34.3
ns 215 168 0 335 0.0 0.0 34.3
na T13 215 168 0 Apkoly 335 0.0 0.0 17.5
ns 215 168 0 335 0.0 0.0 17.5
ns 215 168 426 586 43.2 42.3 56.3
ne T14 215 168 116 50 8( 8/200) 586 13.6 12.2 56.3

1.2 Ynoyelo 2

YAwa :

byr = 200mm, 6€§min = 1.50%o,
dq =35mm, dy =35mm,

C30/37-B500C, OmALopdg ouotpodnig: OxL, Smax = Min(250mm, 2.00h)

Avolyuata NMAakwy

Ny, h = 200mm (Tpiépetotn) Sli,(ozkll\f/()nl];nm, Ly=1525mm, g, =5.00kN/m?  ge=4.50kN/m?  gong=0.00kN/m? q=
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.77
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 50 8(@ 8/200) 251 1.52 3.22
Mgd MRd Val Vdr VEd VRd,c Vel Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.9 18.4 8.7 0.0 8.7 89.5 2.7 0.0 1.4 0.0
y: 3.9 19.8 19.1 10.9 19.1 89.5 7.7 4.4 4.0 2.3
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowozlg 7.16a, 7.16b)
Me08. I(m) d(m) K Pol%o) p (%o) I/d lim(1/d)
y 1.525 0.165 1.300 5.477 0.289 9.24 < 10292.61
My, h = 200mm (Towpeiotn) Lx=1216mm, L, =1739mm, 8o = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m?, q=
5.00kN/m?
mbm mdm OmALoHAG Ani';fzq Srr:r:x PaBSoL An:'r::f l;ff m i
X 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.65
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 2.80
Mgd MRgg Vi Vdr VEd VRd,c Vel Ver Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X 0.8 18.4 0.0 18.6 18.6 89.5 0.0 5.2 0.0 2.8
y: 3.3 19.8 13.8 7.7 13.8 89.5 5.7 3.3 3.0 1.7

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowozlg 7.16a, 7.16b)

Aevo. I(m) d(m) K Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.739 0.165 1.300 5.477 0.251 10.54 < 14663.80
M3, h = 200mm (Tetpadpetotn) Lx=1135mm, L, =1270mm, 8o = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m?, q=
5.00kN/m?
X: 1000 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(P 8/200) 251 1.52 0.98
y: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.56
Meg MRd Val Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 1.2 19.8 13.8 7.6 13.8 89.5 4.6 2.7 24 14
y: 0.7 18.4 6.5 6.5 6.5 89.5 2.0 2.0 1.0 1.0
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AL00. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
X 1.135 0.165 1.300 5.477 0.087 6.88 < 207555.15
M4, h = 200mm (Teiépeiotn) Lx=1947mm, L,=1250mm,  go=5.00kN/m? ~ ge=4.50kN/m?  gorr=0.00kN/m? q=
5.00kN/m?
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.49
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 50 8(9 8/200) 251 1.52 1.30
Mgq Mgq Vi Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.6 18.4 6.3 0.0 0.0 89.5 1.7 0.0 0.9 0.0
y: 1.7 19.8 13.5 13.5 13.5 89.5 5.4 5.4 2.8 2.8
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AevB. I(m) d(m) K Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.250 0.165 1.500 5.477 0.129 7.58 < 89560.59
Ms, h = 200mm (TowpeioTn) Lx=803mm, L, =1250mm, 8o =5.00kN/m? ~ ge=4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m?, q=
5.00kN/m?
mbm mdm OMALOUOG A;':zq Srr:r:x P&BSoL A;'mezf E/:f m :1
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.24
y: 803 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 1.02
Meg MRgd Vdi Vdr VEd VRd,c Vel Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.3 18.4 0.0 11.5 11.5 89.5 0.0 3.0 0.0 1.6
y: 1.2 19.8 8.9 8.9 8.9 89.5 3.6 3.6 1.9 1.9
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Ael0. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
Yy 1.250 0.165 1.500 5.477 0.091 7.58 < 212190.11

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
N, h = 200mm (Tptépetom) Ly=1947mm, L, =1250mm, g, =5.00kN/m?  ge=4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d . A req Smax . As eff 6eg Md
mm mm OmALOpOG 2 mm PaBdot 2 %o KN
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.49
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 50 8(@ 8/200) 251 1.52 1.30
Mgq Mgq Vi Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.6 18.4 6.3 0.0 0.0 89.5 1.7 0.0 0.9 0.0
y: 1.7 19.8 13.5 13.5 13.5 89.5 5.4 5.4 2.8 2.8
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AL00. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.250 0.165 1.500 5.477 0.129 7.58 < 89560.59
= = = 2 = 2 = 2 =
My, h = 200mm (Towpewot) Lx=803mm, L,=1250mm,  go=5.00kN/m?  ge=4.50kN/m?  gony=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d , As req Smax . A eff 113 Md
mm mm OmALOMOG o’ mm PaBdot o %o KN
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.24
y: 803 165 KUPLOG 247 200 50 8(@ 8/200) 251 1.52 1.02
Meg MRgd Vdi Vdr VEd VRd,c Vel Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.3 18.4 0.0 115 11.5 89.5 0.0 3.0 0.0 1.6
y: 1.2 19.8 8.9 8.9 8.9 89.5 3.6 3.6 1.9 1.9
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowozlg 7.16a, 7.16b)
Awev. I(m) d(m) K Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
X 0.803 0.155 0.400 5.477 0.250 5.18 < 4835.14
Mg, h = 200mm (Mp6BoAog) Ly = 655mm, Ly =3330mm, g0 =5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,  gonr =0.00kN/m?, ¢
5.00kN/m?
b d . As’req Smax . As,eff 682 Md
mm mm OMALOpOG 2 mm PaBool i %o KNm
X: 5@ 8(@ 8/200)
y: Seutepelwv 232 250 50 8(@ 8/210) 239
Mgqg MRgg Vai Vdr VEd VRd,c Vel Ver Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X 0.0 19.8 13.3 0.0 13.3 89.5 6.2 0.0 3.3 0.0
y:
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AL00. I(m) d(m) K Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
= = = 2 = 2 = 2 =
Ns, h = 200mm (ToutpeioTn) Lx=1947mm,  L,=1250mm,  go=5.00kN/m? g =4.50kN/m?  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d . As'req Smax . As,eff 652 Md
mm mm OmALOWOG o’ mm PaBdot o %o KN
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.53
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 50 8(@ 8/200) 251 1.52 2.21
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
Meg MRd Vdi Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.7 18.4 7.5 0.0 7.5 89.5 2.2 0.0 1.1 0.0
y: 2.9 19.8 9.7 16.6 16.6 89.5 3.8 6.6 2.0 3.5
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Aev. I(m) d(m) Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.250 0.165 1.300 5.477 0.219 7.58 < 20553.18
=3 = = 2 =3 2 = 2 =
N0, h = 200mm (Teiépetotn) Lx=1168mm, L, =1475mm, 8o =5.00kN/m?, ~ ge =4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m?, ¢
5.00kN/m?
b d , A req Smax . A eff 8eg Md
m o OmALopOG gt mm Papéot o %o KN
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 50 8(9 8/200) 251 1.62 0.50
y: 1000 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 2.30
Megd MRd Val Vdr VEd VRd,c Vg Var Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.6 18.4 0.0 16.1 16.1 89.5 0.0 4.4 0.0 2.3
y: 2.7 19.8 7.4 133 133 89.5 3.1 5.3 1.6 2.8
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Ael0. I(m) d(m) Po(%o) p (%o) 1/d lim(l/d)
Yy 1.475 0.165 1.300 5.477 0.206 8.94 < 24097.21
My1, h = 300mm (Tetpagpetom) Lx=2100mm, L ,=1300mm,  go=7.50kN/m?  ge=4.50kN/m?,  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d . Asreq Smax . A eff 6eg Md
mm mm OmAlopog 2 mm PaBséoL o %o KN
X: 1000 255 KUPLOG 382 200 8¢ 8(® 8/130) 387 1.52 0.71
y: 1000 265 KUPLOG 397 200 80 8(P 8/120) 419 1.58 2.12
Mgq Mgq Vi Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Vql Vqr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.9 47.1 8.8 8.8 8.8 129.8 2.9 2.9 1.2 1.2
y: 2.8 52.7 11.3 19.6 19.6 129.8 4.4 7.6 1.8 3.2
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
AevB. I(m) d(m) Po(%eo) p (%o) 1/d lim(l/d)
y 1.300 0.265 1.300 5.477 0.081 491 < 255610.47
= = = 2 = 2 = 2 =
Mz, h = 300mm (Texpapetomn) Lx=2008mm, L,=3100mm,  go=7.50kN/m? g =4.50kN/m?  gonr=0.00kN/m? g
5.00kN/m?
b d . As'req Smax . As,eff 652 Mmd
mm mm OmALOWOG o’ mm PaBdot o %o KN
X: 1000 265 KUPLOG 397 200 8¢ 8(@ 8/120) 419 1.58 6.02
y: 1000 255 KUPLOG 382 200 8¢ 8(@ 8/130) 387 1.52 2.93
Meg MRgd Vdi Vdr VEd VRd,c Ve Vgr Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X 8.0 52.7 18.8 18.8 18.8 129.8 6.7 6.7 2.8 2.8
y 3.9 47.1 33.3 17.1 33.3 129.8 10.4 6.0 4.4 2.5

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowozlg 7.16a, 7.16b)

AevB. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) 1/d lim(l/d)
X 2.008 0.265 1.000 5.477 0.232 7.58 < 14283.46
ITNpilEelg MAakwy
Zuvéxela | MpocBet d As exis As req
a mm mm? mm? i As eff My MEg Mgq
otnpifew mm? kNm kNm kNm
v
ni 55 165 126 55 Apkolv 251 4.5 4.4 19.8
na 165 126 57 251 4.5 4.6 19.8
n2 51 165 126 44 ApKoOV 251 3.6 3.6 0.0
n3 165 126 42 251 3.6 3.4 0.0
n2 55 165 126 65 Apkoly 251 5.4 5.3 36.6
ns 165 126 65 251 5.4 5.3 36.6
n3(12) T2 165 0 0 5@ 8(@ 8/200) 251 0.0 0.0 19.8
na 6 165 126 34 ApKolv 251 2.6 2.7 19.8
ne 165 126 34 251 2.6 2.7 19.8
ns 51 165 126 39 ApKoOV 251 4.4 3.1 36.6
na 165 126 39 251 4.4 3.1 36.6
ns 6 165 126 32 ApKoOV 251 2.6 2.6 28.3
n7v 165 126 32 251 2.6 2.6 28.3
ne 57 165 126 42 ApKolY 251 3.3 3.4 19.8
no 165 126 42 251 3.3 3.4 19.8
nz7z 57 165 126 49 Apkolv 251 4.0 4.0 19.8
n1o 165 126 49 251 4.0 4.0 19.8
n7z 51 165 126 39 Apkolv 251 4.4 3.1 28.3
ns 165 126 39 251 4.4 3.1 28.3
ni1o 51 165 126 39 ApkoLy 251 4.4 3.1 28.3
na 165 126 39 251 4.4 3.1 28.3
ni2 T6 265 193 82 Apkoly 403 10.9 10.6 50.9
nii 265 209 34 403 4.6 4.4 50.9
Sk&Aa 1, h = 150mm C30/37-B500C
Meploxn OmAong 1 OmALopOG As,cal As,req PaBséoL As, eff
[cm?] [em?] [cm?]
KUPLOG 0.00 1.50 Kdtw : 3#8/20.0 2.51
navw : $8/20.0
Seutepelwv 0.00 2.00 KaTw : P¥8/25.0 2.01
navw : $8/25.0
Meploxn OmAong 2 OmALopOG As,cal As,req PaBséoL As,eff
[cm?] [em?] [cm?]
KUPLOG 0.00 1.50 Ké&tw : ¥8/20.0 2.51
ndvw : $#8/20.0
Seutepebwv 0.00 2.00 Kdtw : @8/25.0 2.01
ndvw : @8/25.0

Md TNV QVTLLETWITLON TNG CUYKEVTPWONG TAGEWV OTLG OTIEG alkoAouBsital n odnyia

TOU OLEPLKAVIKOU KavoviopoU ACI 318 §13.4.2 ntou ivou tomtoBétnon npdodetou

OTALOLOU OTLG TLOLPELEG TNG OTTHG LOOU TIPOG TOV SLAKOMTOUEVO OTALOLG. O OTALGHOG

OLUTOG EMEKTEIVETAL TEPAV TNG OMAG KATA TO BACLKO LAKOG alyKUPWONG OV Eivai yid

nieploxn cuvaderag Il kai motdtnta okupodépartog C20/25 ion pe 67.5¢ .

‘Apa aykUpwon ywd papéoug 10 : |, =67.5%0.010 = 0.675 m

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

Koatd tnv 8ievBuvon x-x omou tonobetolvral paBsdol 10, oL tpooOeTeg pABdol

Adyw Satagng nepatolvral ot oTNPIEELC.

7. Yriohoylopoc Doptiwv Towxeiwv

‘16wov Bdpocg Toxeiwv

‘1610 Bapog : 0.30*1.00*5.25%25.00 = 39.38 kN/m

Avtidpaosic twv NMAakwv eni twv Toweiwv

NAdaka N1 (2ta6un +150.02m)
AwevBuvon eniluong mAGKag X-x, Lx=2.100 m
Avtidpdoelc povipa, VgA=0.375x10.75x2.100= 8.47, VgB=0.625x10.75x2.100=14.11 kN/m
AvtiSpaoelg kwntd, VqA=0.375x 5.00x2.100= 3.94, VqB=0.625x 5.00x2.100= 6.56 kN/m
S0volov : Va =8.47+3.94=18.09 kN/m , Vs =14.11+6.56=20.67 kN/m

NAdka N2-N3 (ZtdOun +150.02m)

AwevBuvon eniduong mAdkag x-x, Lx=3.300 m
Avtibpaoslg povipa, VgA=10.75x2.900/2.52=12.35 VgB=10.75x2.900/2.52=12.35 kN/m
AvtiSpaoelc kwntd, VgA= 5.00x2.900/2.52=5.74 VqB= 5.00x2.900/2.52= 5.74 kN/m
20volov : Va =12.35+5.74=18.09 kN/m , Vg =12.35+5.74=18.09 kN/m

AwevOuvon eniluong mAdkag y-y, Ly=2.900 m
Avtidpdoelg povipa, VgA=10.75x2.900/1.65=18.84 VgB=10.75x2.900/2.41=12.92 kN/m
Avtidpaoelg Kivntd, VgA= 5.00x2.900/1.65= 8.76 VqB= 5.00x2.900/2.41= 6.01 kN/m
Z0volov : Va =18.84+8.76=27.60 kN/m , Vg =12.92+6.01=18.93 kN/m

NAdaka N4 (ZtaOun +150.02m)

AwevBuvon eniluong mAAKag x-X, Lx=5.500 m
Avtibpaoslg povipa, VgA=10.75x5.500/1.92=30.81 VgB=10.75x5.500/1.92=30.81 kN/m
Avtidpaoelg kivnta, VgA= 5.80x5.500/1.92=16.62 VqB= 5.80x5.500/1.92=16.62 kN/m
S0volov : Va =30.81+16.62=47.43 kN/m , Vs =30.81+16.62=47.43 kN/m

AwevBuvon enilvuong mAdkag y-y, Ly=5.800 m

Avtidpdoelg povipa, VgA=10.75x5.500/2.95=20.04 VgB=10.75x5.500/2.95=20.04 kN/m
Avtibpaoslg kivntd, VgA= 5.80x5.500/2.95=10.81 VgB= 5.80x5.500/2.95=10.81 kN/m
S0volov : Va =20.04+10.81=30.85 kN/m , Vs =20.04+10.81=30.85 kN/m

NAGka N6 (ZtdOun +150.02m)

AwevBuvon enilvuong MAAKag x-X, Lx=2.300 m

AvtiSpaoelg povipa, VgA=0.625x 9.00x2.300=12.94, VgB=0.375x 9.00x2.300= 7.76 kN/m
Avtidpaoelg kivntd, VqA=0.625x 5.80x2.300= 8.34, VgB=0.375x 5.80x2.300= 5.00 kN/m
S0volov : Vap =12.94+8.34=21.28 kN/m , Vg =7.76+5.00=12.76 kN/m

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN STATIKOI YNOAOTIZMOI A56 oeA. 10



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

MAdaka N3 (Ztabun +146.97m)

AlevBuvon enilvong mAAKac x-x, Lx=5.500 m

AVTISpdoELC pdvipa, VgA= 6.05x5.500/2.15=15.50 VgB= 6.05x5.500/2.15=15.50 kN/m
Avtidpdoelg kwvntd, VgA= 2.00x5.500/2.15= 5.12 VgB= 2.00x5.500/2.15= 5.12 kN/m
S0volov : Va =12.94+8.34=21.28 kN/m , Vg =7.76+5.00=12.76 kN/m

AlevBuvon enilvong mAGkac y-y, Ly=5.800 m

Avtidpaoslg povipa, VgA= 6.05x5.500/2.14=15.58 VgB= 6.05x5.500/2.14=15.58 kN/m
AvtiSpaoelc kwntd, VgA= 2.00x5.500/2.14=5.15 VqB= 2.00x5.500/2.14= 5.15 kN/m
Z0volov : Va =15.58+5.15=20.73 kN/m , Vg =15.58+5.15=20.73 kN/m

Doption Toyeiwv

Toweio T1:
Toweio T2 :
Toweio T3 :
Toweio T4 :
Toweio T5 :
Toweio T6 :
Towxeio T7
Tolxeio T8 :
Toweio T9 :
Towxeio T10
Towyeio T11
Towxeio T12
Towxeio T13
Toweio T14

Qy =39.38 + 18.93 = 58.31 kN/m

Q. =39.38 + 47.43 + 20.73 = 107.54 kN/m
Qy=39.38 +12.76 =52.14 kN/m

Qy =39.38 + 20.67 = 60.05 kN/m

Qy =39.38 + 2*27.60 = 94.58 kN/m

Qv = 39.38 +20.67 = 60.05 kN/m

: Qv =39.38 +18.93 = 58.31 kN/m

Q, =39.38 + 47.43 + 20.73 = 107.54 kN/m

Q. =39.38 +12.76 =52.14 kN/m

: Qy =39.38 + 18.09 = 57.47 kN/m

: Qy=39.38 + 20.67 + 18.09 = 78.14 kN/m

: Qy=39.38 + 18.09 + 47.43 + 21.28 =126.18 kN/m
:Qy=39.38 +47.43 + 21.28 + 21.28 =130.41 kN/m
: Qy=39.38 + 12.76 = 52.14 kN/m
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

7. YrioAoylopog OspeAiwong

To otatiko npocopoiwpa tng mAdkag Oepeliwong eiva:

¥ .9 @ ¥ .9

- . N 3.30 5.80 ‘ 230
\
\

T
T1=58.31 | T2=107.54 | T3=52.14
© \ i - Az ‘
g \ X0 Vo
= | 000000 W)
T4=60.05 9 /////1/4 ! @ANTNA:mkN 7% /#/Z Z//
—_ = — ST T -_—— 4 — — — — — — — — K oy e —_——— —
G 7 e 7 ! TN 7
X0 AN | W
N VS e @ 550 )
5 ////~/ ne) = S X hw
X ST NTAIA=10kN oA N
I VSIS SIS IS SIS /4 O X
| Ve TR =94 B8N KA )
NI f//ﬁ O A AINA 2 77T It e
S| U ST R 00 S s
wn / /
o ?§/?///‘ﬂ§/§ j?/l////j/‘— |—/////////I—
R 7 X NTAIA=10kN v X
o T V= X AN /
N7 //'_////é‘ﬁ//*//? fé/;////
=\ Vo0 50 5
LKA NN 9%
o ' /, N N K
T VT N
7/7‘7///7/ / ////ﬂ:%‘//////,/ {JPANTNA:wkN 7 ///////jj
1. 5 Vi 0000 K V000000
=030 080 O L
<> \ - | _ 1= T
| T6=60.05 | T7=58.31 \ 1550 T8=107.54 | T9=52.14 |
1 | | : | |
\ \ \ \ \
\ \ \ \ \
MAdkoa Bepeliwong

TuApa 1 : Katavepnuévo Moptio Bapoug YAwoU 3A: 2.28%18.00= 41.04 kN/m?
Tunpa 2 : Katavepnpévo Moptio Aupdtwv: 3.08*%11.00= 33.88 kN/m?
TuApa 3 : Katavepnuévo Moptio ‘Yéatog: 5.25%10.00= 52.50 kN/m?

H eniAuon yivetal e TRV XpRON MENMEPUCUEVWV OTOLXELWV KOl AOYLOLKOU.
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METYK MEAETEZ TEXNIKQN YITOAOMQN KPHTHZ — |. BouyloUKOAGKNG & ZUV/TEC
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METYK MEAETES TEXNIKQN YNOAOMOQN KPHTHZ — |. BouytoukaAdkng & Zuv/teg
I

Mé6odo¢ Hpixdpou
Métpov Zupntiéceng

- e

Opadeg Ztoixeinv
NAfBo¢ Opddwv Ztoixeiov = 1
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METYK MEAETES TEXNIKQN YNOAOMOQN KPHTHZ — |. BouytoukaAdkng & Zuv/teg
I

MéBodog Hpiydpou
Métpov ZupmLéoewg

Néxog MNA&rag [m]
IAf6og¢ Opadwv Ztoixeiov =1
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METYK MEAETEZ TEXNIKQN YITOAOMQN KPHTHZ — |. BouyloUKOAGKNG & ZUV/TEC

MéBodog Huixdpou
Métpov ZupnL€oewg

58,3

Pl [kN/m]

¥

$optia
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MéBodog Hpiyxdpou
Métpov ZupmLéoewg

Ka®1{fjoetg¢ [cm]
Max. s = 6,22 otov képpov 71, Min. s = 4,90 otov xrépPov 2
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,5 [kN/m2]
131,8 [kN/m2]
106,0 [kN/m2]

80,3 [kN/m2]

54,7 [kN/m2]

L o

MéBodog HpiLxdpou
Métpov ZupniLéceng

NMieol¢ Enagfic q [kN/m2]
Max. q = 375,3 otov képpov 6, Min. q = 41,8 otov xépPov 75
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

94,5 [kN.m/m]

MéBodog Hpiydpou
Métpov ZupmiLéceng

85,2 [kN.m/m]

75,9 [kN.m/m]

66,6 [kN.m/m]

o)
)
w

[kN.m/m]

48,0 [kN.m/m]

[kN.m/m]

29,3 [kN.m/m]

N
=]
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-
o
o

[kN.m/m]

1,5 [kN.m/m]

-7,8 [kN.m/m]

Ponég¢ mx [kN.m/m]

-17,1 [kN.m/m] . R .
Max. mx = 99,4 otov képpov 71, Min. mx = -21,8 otov xkdéppov 74

w
©
~
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
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w
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MéBodog Hpuyxdpou
Métpov ZupmLéoewg

Ponég¢ my [kN.m/m]

Max. my = 84,8 otov képpov 70, Min.

my = -24,5 otov xépPov 4

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN

STATIKOI YIIOAOTIZMOI A56 ogh. 20
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6,4 [kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

MéBodog Hplxdpou
Métpov Zupmiéoeng

Aratpntikég Auvépetg Qx [kN/m]

Max. QOx

64,8 otov xképPov 72, Min. Qx

-52,1 otov répPov 76
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-13,1

-22,7

-32,3

-41,9

-51,5

-61,1

-70,7

-80,3

[ |

34,9 [kN/m]

25,3 [kN/m]

15,7 [kN/m]

6,1 [kN/m]

-3,5 [kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

[kN/m]

MéBodog Hpuydpou
Métpov ZUMMLECERG

AvatpntLkéG Auvdpetg Qy [kN/m]
Max. Qy = 39,4 otov ké6pPov 83, Min. Qy = -85,1 otov képpov 4
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N
N
o

[cm2/m]

MéBodog Hpiydpou
Métpov Zupniéoceng

N
o
©

[cm2/m]

1,90 [cm2/m]

1,72 [cm2/m]

1,54 [cm2/m]

1,36 [cm2/m]

[cm2/m]

1,00 [cm2/m]

0,82 [cm2/m]

o
o
~

[cm2/m]

o
>
o

[cm2/m]

0,28 [cm2/m]

OmAiopoi 'Ave kKat& x-x As_topx [cm2/m]

0,10 [cm2/m] . . £
Max. As_topx = 2,37 otov xépPov 74, Min. As_topx = 0,01 otov xépfov 27

EREOOEEOO0OE .

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN STATIKOI YNOAOTIZMOI A56 oeA. 23



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

N
©
©

[em2/m]

MéBodog Hpuiydpou
Métpov ZupmiLéoeng

N
o
~

[cm2/m]

N
>
prd

[em2/m]

N
=
©

[ecm2/m]

-
©
o

[em2/m]

-
~
w

[ecm2/m]

[cm2/m]

[
N
o

[em2/m]

-
o
w

[cm2/m]

o
®
et

[em2/m]

0,57 [cm2/m]

0,34 [cm2/m]

OmAiopoi 'Ave xatd y-y As_topy [cm2/m]
Max. As_topy = 2,93 otov kéuppov 4, Min. As_topy = 0,00 otov xéupov 6

EREECOOOECOCCC S

0,12 [ecm2/m]
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11,12 [cm2/m]

10,23 [cm2/m]

9,35 [cm2/m]

8,46 [cm2/m]

~
o
<

[em2/m]

o
o
©

[em2/m]

[cm2/m]

4,89 [cm2/m]

4,00 [cm2/m]

3,11 [cm2/m]

2,22 [cm2/m]

-
w
~

[cm2/m]

EREOOOEOCO0C R

0,44 [cm2/m]

MéBodog¢ HpLxdpou
Métpov Zupmiécewg

OmAiopoi Katw xatd x-x As _botx [cm2/m]
Max. As botx = 11,52 otov xépPov 71, Min.

As botx = 0,00 octov xéppov 23
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10,27 [cm2/m]

©
>
[

[cm2/m]

©
o
w

[em2/m]

~
©
e

[cm2/m]

6,99 [cm2/m]

6,17 [cm2/m]

[cm2/m]

4,53 [cm2/m]

w
<
s

[cm2/m]

2,89 [cm2/m]

2,07 [cm2/m]

1,25 [cm2/m]

0,43 [cm2/m]

EREEOOOEOCCC =

MéBodog¢ HpLydpou
Métpov ZupmiLéoewg

OnmAiopoi K&tw xatd y-y As_boty [cm2/m]
Max. As boty = 10,73 otov xéppov 70, Min.

As boty = 0,02 otov xéppov 33
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7201,2 [kN/m3]

MéBodog Hpuxdpou
Métpov ZupmiLéoceng

6682,2 [kN/m3]

6163,2 [kN/m3]

5644,2 [kN/m3]

5125,2 [kN/m3]

4606,2 [kN/m3]

4087,2 [kN/m3]

3568,2 [kN/m3]

3049,2 [kN/m3]

2530,2 [kN/m3]

2011,2 [kN/m3]

1492,2 [kN/m3]

Métpov Zupmiéoewg ks [kN/m3]

973,2 [kN/m3] ) . .
Max. ks = 7460,1 otov képPov 6, Min. ks = 713,7 otov xéppov 74

BEREECOOECCCC =

TiBevtal oL eEAdxLoToL ONMALOHOL TTAVW Kol KATW KOTd TG SLeuBUVoELS X-X

Kaiy-y , qtot 7¢12/m (7.92 cm?/m).
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8. YmoAoyiwopog Katakopudpwv Etoxeiwv (toweio)

H edadkr) nieon mov e§aoKeiton eni EEWTEPIKWV TOLXWV UNTOYELWV KATA TRV
SLapKela GELOOU gival Suvatov va yivel LeyaAUTEPN TNG tieong npepiag . Auto
efaptatat ano tnv dtadopd Twv LELOTATWY TAAAVTIWOoNG TwV NEPLBAAAOVTIWY TRV
Kataokevr edadwv Kai tov kivbuvo peuotonoinong tou edagoug Katd tnv dtap-
KELA TNG CELOULKNAG SLEyEpONG .

ZTnV UNO peAETn nepintwon Sev udiotavtol oL mapa Navw napdayovtes. Ev tou-
ToLG YA aloPaAECTEPN KATOOKEUT Ba Oewprocoupe OTL Ta Tolyeia Asttoupyouv ocav
toixot avtiotipeng kai Ba epappocdouv oL 08nyieg touv Napaptiparog E tou

EupwKwoKa 8 .

8.1.T14

Toixog avtiotpéng WNALOHEVOU OKUPOSEUATOG
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-
ELOT:2010)

1.1. Iroweia Ttoiyou-Mapdauetpor-Kavoviopoi

ALOGTAOELG
OAWO U oc Tolxou h=5.900 m
MHnKog Toilyou L=5.800 m

MAdrtoc tolxou otnv kopudry  B1=0.300 m
MAdtog koppoUL tolyou otnv Bdon B2=0.300 m
OAWKO TAATog Bdong tolyou B=2.100 m
MAdtoc Baong Toixou pmpootd 1.800 m
MAdroc Baong Toixou micw 0.000 m

Y og koppoU toixou ho=5.550 m

Y og Bdong toixou 0.350 m

Yyog Bdong tolyou pumpootd 0.350 m

Yyog Baonc toixou miow 0.350 m

Ffwvia eumpog mopeldg pe katakop  0.000° (0:1)
lfwvia niow napeldg pe katakopudp 0.000° (0:1)

®Doptia otnv Kopudh

Katakopudo povipo dpoptio Ng= 7.76 kN/m
Katakopudo kvntd ¢poprtio Ng= 5.00 kN/m
Exkevipotnta katakopudou poptiou eN= 0.10 m
Oplovtio povipo doptio Hg= 0.00 kN/m
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OpovTio Kvnto doptio Hg= 0.00 kN/m
Ekkevtpotnta opl{oviiou ¢optiou eH= 0.00 m

®Doprtio danédouv unoyeiou
Moviua doptia gf= 2.50kN/m?, Gf= 2.50x 1.80= 4.50kNm
Kwntda ¢optia gf= 2.00kN/m?, Qf= 2.00x 1.80= 3.60kNm

Bdpog toiyou

EWd1k6 Bapoc uAkoU toiyou yg=25.000 kN/m3

EuBadov Statopig toixou A= 2.400 m?

I610 BApog Toixou ava pétpo W= 2.400%x25.000= 60.00 kN/m

Kévtpo Bapoug toixou x=0.426 m, y=3.678 m (x0=1.674 m, yo=2.222 m)

YAk& Toixou
Avwboun : IkupdSdepa-XaluBag: C20/25-B500C (EN1992-1-1, §3)
: EmikaAun omAtopou: Cnom=30 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
OcpéNo : kupOSepa-XaAuBoac: C20/25-B500C
: EmwaAun omAopol: Chnom=75 mm

1.2. Empépoug ouvteAeoTEG yia Spacelg kot edadikég 1dotnteg (EC7 Mw. A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Optlakn kataotaon locopomiag (EQU), AopkoU tumou (STR), lewteyxvikoL tumou (GEO)
(EQU) (STR) (GEO) (Zelouog)
Apdon  Moviun Auopeving yGdst: 1.10 1.35 1.00 1.00
Moviun Euvolkn yGstb: 0.90 1.00 1.00 1.00
MetaBAnt AuCUEVNG yQdst: 1.50 1.50 1.30 1.00
MetapAntr Euvolkn yQstb: 0.00 0.00 0.00 0.00

ESadikéc Twvia Statpntikng avtoxng yé: 1.25 1.00 1.25 1.25

LdLOTNTEG Zuvoxn ¢ yc: 1.25 1.00 1.25 1.25
AlaTUNTIKA avtox cu ycu: 1.40 1.00 1.40 1.40
BAUTTIKA avToxn qu vqu: 1.40 1.00 1.40 1.40
Bapog yw: 1.00 1.00 1.00 1.00

1.3. 1816tnteg 6Aadoug BspsAimwong

OAuttkn avtoxn edadoug otn Baon  qu=0.30 N/mm?

Fwvia tpng edadouc otn Baon $=35.00°, cuvteAeotng TpLPNC tan(¢)=0.700
JUVTEAEOTH G OUVEKTIKOTNTAC otn B&on ¢=0.010 N/mm?

1.4. Zswopkoi ouvteleotég (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2)

Avnyuévn oslopikn emtayuvon edagoug gh=axg, a=0.24 (EC8-5 §7.3.2)

Juvrt. BepeAiwong S$=1.00 (EC8§3.2.2.2)

Juvt. ormoudaLotnTac KILpiou yl=1.00 (EC8 §3.2.1,T.4.3)

MEeLlwTIKOG ouvteAeoth¢ oupnepldopdg r=1.50 (EC8-5 Mwvakag 7.1)

Opulovtlog oslopkog ouvtedeotc  kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8-5 E£.7.1)
Katakopudog oeloptkog ouvteheotrc  kv=0.50x0.160=0.080 (EC8-5 E£.7.2)
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ZELOUIKEG SUVAMELG (EKTOG SuVApEWV Adyw wOnong yailwv)

Opuovtia Suvapn ostopol Aoyw 6lou Bapoug  Fwx= 60.00x0.160= 9.60 kN/m
Katakopudn dUvapn oslopol Adyw 8iou Bapoug  Fwy= 60.00x0.080= 4.80 kN/m
Opovtia Suvapn oslopol doptiou otnv kopudrn Ng Fgx= 7.76x0.160= 1.24 kN/m
Katakopudn duvapn oslopol dpoptiou otnv kopudr Ng Fgy= 7.76x0.080= 0.62 kN/m
Opwovtia duvapn oslopou doptiou otnv kopudni Ng Fgx= 5.00x0.160= 0.80 kN/m
Katakopudn Suvaun oslopou doptiou otnv kopudr Ng Fqy= 5.00x0.080= 0.40 kN/m

1.5. Q6non npepiac yowwv (Jaky 1944)

1.5.1. TuRpa Toiyou amno ¥=0.350 m £w¢ Y=5.900 m, Hs=5.550 m
Avw Xnpeio A x=0.000 m y=0.000 m
Kdatw Znueio B x= 0.000 m y=5.550 m

1810tNTECG Edadoucg

Tumog edadoug : AppoXAaALko

EL&1ko6 Bapog Enpol edadoug y =16.00 kN/m3
EL61k0 Bapog kopeopévou edadoug vs=20.00 kN/m3
EWdkd Bapocg vepol yw=10.00 kN/m?

Ffwvio ecwteplkng TpLpng tou edagdoug  $=35.00°
JUVTEAEOTH G CUVEKTIKOTNTAG £6AdOUG ¢=0.000 N/mm?
Ffwvia emudpavelag edagoug pe oplovria  B=0.00°

Ffwvia niow napeldg toixou pe katakopugpo 6= 0.00°
Ffwvia tppng petalL toiyou katl eddadoug 6=17.50°

‘QOnon npepiag yowv

EQU STR GEO
lTwvia emutédou oAioBnong p=45°+¢dp/2 =59.00 62.50 59.00°
Juvteleotng oubEtepng wBnaong npepiag Ko= 0.426 0.426 0.426
Q06non yowwv kab uvPog q(y)=qA+y-y-Ko

Movieg Spaoeig

EQU STR GEO
Q6non (mieon) otnv kopudn (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m?
Q06non (mtieon) otnv Baon (y=yA+ 5.55m) gB=37.83 37.83 37.83 kN/m?
Q6non (8uvaun) yawwv Pa= %(qA+qB)H Pa=104.98 104.98 104.98 kN/m

lfwvia wénong yalwv o =14.00 17.50 14.00°
Q6non yolwv Katd x katelBuvon Pax=100.12 100.12 100.12 kN/m
Q6non yolwv Kota y kateuBuvon Pay=31.57 31.57 31.57 kN/m

Pory wlnong yawwv wg rpog onueio (x=0,y=0) M =-370.44-370.44-370.44 kNm/m
Inueio epapuoyng wbnaong yawwv x= 0.000 m, y=3.700 m

2UvoAa SUVAUEWV KOl POTTWV

AUVAELG KOl POTIEC OTO KATW onpueio B (x=0.000 m, y=5.550 m)
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Movieg Spaoeig

EQU STR GEO
YuvoAtkn optlovtia wonon yalwv Fsx=100.12 100.12 100.12 kN/m
JUVOALKN Katakopudn wbnon yawwy Fsy=31.57 31.57 31.57 kN/m
JuvoAwkn port wlnong yawwy  Ms =185.22 185.22 185.22 kNm/m

Telopukég Suvapelc  (EC8 EN1998-1-1:2004, §7.3.2, Napapthua E)

Opulovtlog oeloptkog ouvteAeotn¢ kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8 E¢.7.1,T.7.1)
Katakopudog oelopikog cuvtedeotng kv=0.50x0.160=0.080 (EC8 E£.7.2)

ESadog mavw amd tov udpodopo opilovta (EC8 Mapaptnua E.5)
tan(w)=kh/(1-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9.87°

Method Mononobe-Okabe (EC8 Mapdptnua E.4)

yla wbnaon yolwv Kotd tn SLdpKeLla oLoUoU

JUVTEAEOTHG EVEPYNTIKNAG wONnong, Ke*=0.584

MNpb6oBetn micon e6ddoug AOyw oslopol

emi tng STR katdotaong dpoptiong &=(Ke*/Ke-1)=(0.584/0.426-1)=0.371

Abvapn eddadoug Aoyw oslopikol doptiov (Movipeg dpdoetg ) Fx=1.371x100.12=137.26 kN/m

1.6. EAeyyot suotaBslac Toiyouv (EQU)

1.6.1. Auvapelc (evépyslac Kot avtiotaonc) aokoUUEVEC otov toixo (EQU)

Qoptio vl-y2 Fx Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki 0wOnon yawdv  Pa 0.35-5.90 100.12 31.57 0.000 4.050

Bapog toixou W 0.00 60.00 0.426 3.678
Katak. ¢optio (uovipo) Ng 0.00 7.76 0.100 0.000
Katak. ¢optio (kvntd) Nq 0.00 5.00 0.100 0.000
@oprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 4.50 2.700 5.550
Qoprtio danédou unoyeiou Qf 0.00 3.60 2.700 5.550

1.6.2. EAsyyoc dépovoac tkavotntoc edddouc (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAeyyxo¢ nepimtwong pe 0.90x(idto Bapog+uovipa)+0.00x(kivnta kopudpng)

Qoprtio (P.y) vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntik 0Onon yawdv  Pax1.10 0.35-5.90 110.13 34.732.100 1.850 16.72

Bapog toixou W x0.90 0.00 54.001.6742.222 -90.40

Katok. ¢optio (povipo) Ngx0.90 0.00 6.98 2.0005.900 -13.97

@oprtio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 4.050.9000.350 -3.64
Zuvola=_ 99.76 -91.29
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JUvoAo KatakOpudpwv SUVAPEWV = 99.76 kN/m

YUVOAO POTWV WC IPOC UMPooTd onpeio = -91.29 kNm/m

YUvoAo pomwv we mpog pécov Baoswe = 13.46 kNm/m

Exkevtpotnta ec=13.46/99.76=0.135m, ec<=2.100/6=0.350m

Tdaoelg edadouc q1=0.066 N/mm? g2=0.029 N/mm?

Evepyo Bepélio L'=2.100-2x0.135=1.830 m (EC7 Mapaptnua D)

Dépouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=1.830x(1000x0.30)/1.40=392.14 kN/m

Qpouoa tkavotnta edddoug Vd=99.76 < Rd=392.14 kN/m, EAeyxoc tkavoroleitat (EC7 E€.2.2,

E€.6.1)

EAeyxog nepintwong pe 1.10x(idto Bapog+udviua)+1.50x(Kvntda kopudnc)

@oprtio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.10 0.35-5.90 110.13 34.732.1001.850 16.72

Bapog toixou W x1.10 0.00 66.001.6742.222 -110.48

Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.10 0.00 8.542.0005.900 -17.07

Katak. ¢optio (kivnto) Ngx1.50 0.00 7.502.0005.900 -15.00

Qoptio damédou umoyeiou Gfx0.90 0.00 4.050.9000.350 -3.64

Qoprtio damédou unoyeiou Qfx1.50 0.00 5.400.9000.350 -4.86
JuvoAo= 126.22 -134.33

YUvolo KatakOpudwyv SUVAHEWY = 126.22 kN/m

JUVOAO POTWV WC NPOC UMPootd onpeio =-134.33 kNm/m

YUvoAo pomwVv w¢ pog pécov Bacswg = -1.80 kNm/m

Ekkevtpotnta ec=-1.80/126.22=-0.014m, ec<=2.100/6=0.350m

Tdoelg edadoug q1=0.058 N/mm? q2=0.063 N/mm?

Evepyd Bepélio L'=2.100-2x0.014=2.071 m (EC7 Napaptnua D)

D¢pouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=2.071x(1000x0.30)/1.40= 443.79 kN/m

Qépouaa tkavotnta edddoug Vd=126.22 < Rd=443.79 kN/m, EAeyyoc ikavormoteitatr (EC7 E€.2.2,

E€.6.1)

1.6.3. EAsyyog actoyiag Adyw avatponig (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Avatpormnn w¢ mpog To UMPoaoTd KATw onueio (xo=0,yo=0) (x=2.100,y=5.900 m)

®oprtio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntiki wbnon yatwv Pax1.10 0.35-5.90110.13 34.73 2.100 1.850 89.65 72.93

Bdapog Toiyou W x0.90 0.00 54.001.6742.222 0.00 90.40

Katak. doptio (Lovipo) Ngx0.90 0.00 6.982.0005.900 0.00 13.97

Qoprtio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 4.050.9000.350 -3.64 -3.64
JuvoAo= 86.01 173.66

Yriapxel mAaka damédou kot opodrc. O EAeyX0C avaTPOTNG LKavomoLeiTal
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1.6.4. EAey)oc actoyioc Adyw oAicOnong (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

@oprtio (P.y) yl-y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntik wbnon yatwv Pax1.10 0.35-5.90 110.13 0.00 34.73
Madntikn wbnon yawv  Ppx0.90 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Bapoc toixou W x0.90 0.00 0.00 54.00
Katak. ¢optio (Lovipo) Ngx0.90 0.00 0.00 6.98
@optio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 0.00 4.05

ZUvoha= 110.13 0.00 99.76

Yrapyet mAako Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavomoleital.

1.7. EAeyyol suotaBslag toiyou (STR)

1.7.1. Auvdpelc (evépyetac Ko avtiotaonc) aokoUUEVEC otov toixo (STR)

Qoprtio yvl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntikn wbnon yawv Pa 0.35-5.90 100.12 31.57 0.000 4.050

Bapoc toixou w 0.00 60.00 0.426 3.678
Katak. ¢optio (udvipo) Ng 0.00 7.76 0.100 0.000
Katak. ¢optio (kvntd) Nq 0.00 5.00 0.100 0.000
@oprtio danédou unoyeiov Gf 0.00 4.50 2.700 5.550
@oprtio Sanédou unoyeiov Qf 0.00 3.60 2.700 5.550

1.7.2. EAey)oc dépouvooac ikavotntoc edadouc (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAeyxog nepintwong pe 1.00x(idto Bapog+udviya)+0.00x(Kivntda kopudrc)

Qoprtio (P.y) vl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.35 0.35-5.90 135.16 42.62 2.1001.850 20.52
Bapog toixou W x1.00 0.00 60.001.674 2.222 -100.44
Katok. ¢optio (povipo) Ngx1.00 0.00 7.762.0005.900 -15.52
@oprtio Sanédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05
JUvoAo= 114.88 -99.49

YUvoho KatakOpudwyv SUVAHEWY = 114.88 kN/m

YUVOAO POTWYV WG IPOC UIPOCTA onueio = -99.49 kNm/m

YUvoho ponwv w¢ rtpog péoov Baocsws = 21.13 kNm/m

Exkevtpotnta ec=21.13/114.88=0.184m, ec<=2.100/6=0.350m

Taoeig edadoug q1=0.083 N/mm? g2=0.026 N/mm?

Evepyd Bepélio L'=2.100-2x0.184=1.732 m (EC7 Napdptnua D)

QO¢pouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=1.732x(1000x0.30)/1.00= 519.60 kN/m

Qgpouoa tkavotnta edddoug Vd=114.88 < Rd=519.60 kN/m, EAeyxog ikavoroteitat (EC7 E€.2.2, E€.6.1)
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EAcyxog nepintwong pe 1.35x(idto Bapog+uovipa)+1.50x(Kvnta kopudnc)

®optio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wOnon yawwv Pax1.35 0.35-5.90 135.16 42.62 2.100 1.850 20.52

Bdpog Toixou W x1.35 0.00 81.001.6742.222 -135.59

Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.35 0.00 10.482.0005.900 -20.95

Katak. ¢optio (kivntd) Ngx1.50 0.00 7.502.0005.900 -15.00

Qoptio damédou unoyeiov Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05

@oprtio damédou unoyeiouv Qfx1.50 0.00 5.400.9000.350 -4.86
ZuvoAa= 151.50 -159.93

JUvVoAo KatakOpudwyv SUVAUEWY = 151.50 kN/m

JUVOAO POTWV WC IPOC UMPOoTd onpeio =-159.93 kNm/m

YUvolo ponwv wg mpog péoov Baoswg = -0.86 kNm/m

Ekkevtpdtnta ec=-0.86/151.50=-0.006m, ec<=2.100/6=0.350m

Tdaoelg edadouc q1=0.071 N/mm? g2=0.073 N/mm?

Evepyo Bepélio L'=2.100-2x0.006= 2.089 m (EC7 Mapaptnua D)

DOépouoa kavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=2.089x(1000x0.30)/1.00= 626.70 kN/m

Dpouoa tkavotnta edddoug Vd=151.50 < Rd=626.70 kN/m, EAeyyog ikavormoleitat (EC7 EE.2.2,

E€.6.1)

1.7.3. EAeyyog actoyiog Adyw avatponig (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
AvVOTPOT W¢ TPOG TO WIPOOoTA KATW onpeio (xo=0,yo0=0) (x=2.100,y=5.900 m)

Qoptio (Py) vyl-y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntiki wOnon youwv Pax1.35 0.35-5.90 135.16 42.62 2.100 1.850 110.03 89.51

Bdapog Toixou W x1.00 0.00 60.001.674 2.222 0.00 100.44

Katak. doptio (L6évipo) Ngx1.00 0.00 7.762.0005.900 0.00 15.52

Qoprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05 -4.05
ZUvoAa= 105.98 201.42

Yriapxel mAaka damédou kot opodr . O EAeyX0g avaTPOTHG LKavoToLe(Tal

1.7.4. EAgyyoc actoyioc Adyw oAicOnoncg (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

Qoprtio (P.y) vyl-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntik wbnon yawwv Pax1.35 0.35-5.90 135.16 0.00 42.62
Maéntikn wbnon yawv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Bdpoc toiyou W x1.00 0.00 0.00 60.00
Katok. ¢optio (Movipo) Ngx1.00 0.00 0.00 7.76
@oprtio Sanedou unoyeiou Gfx1.00 0.00 0.00 4.50

ZUuvoha= 135.16 0.00114.88

Yrapyel mAaka Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavomoleital.
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1.8. EAeyyot evotdBetac toiyou (GEO)

1.8.1. Auvdapelc (evépyetac Ko avtiotaonc) ackoUUEVEC otov toixo (GEO)

Qoprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntikn wlnon yawv Pa 0.35-5.90 100.12 31.57 0.000 4.050

B&poc Toixou W 0.00 60.00 0.426 3.678
Katak. ¢optio (Lovipo) Ng 0.00 7.76 0.100 0.000
Katak. ¢oprtio (kvntd) Ng 0.00 5.00 0.100 0.000
@oprtio danédou unoyeiov Gf 0.00 4.50 2.700 5.550
Qoprtio danédou unoyeiou Qf 0.00 3.60 2.700 5.550

1.8.2. EAeyyoc dépouvoag tkavotntoc eddadouc (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAeyxog nepintwong pe 1.00x(idto Bapog+uoviya)+0.00x(Kivnta kopudnc)

Qoprtio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wlnon yawv Pax1.00 0.35-5.90 100.12 31.572.1001.850 15.20

Bapog toixou W x1.00 0.00 60.001.6742.222 -100.44

Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.00 0.00 7.762.0005.900 -15.52

@oprtio Sanédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05
JuvoAo= 103.83 -104.81

YUvoho KatakOpudpwyv SUVAHEWY = 103.83 kN/m

YUVOAO POTWV WG MPOC UIPOCTA onpeio = -104.81 kNm/m

YUvolo ponwv w¢ tpog péoov Bacswsg = 4.21 kNm/m

Exkkevtpotnta ec=4.21/103.83=0.041m, ec<=2.100/6=0.350m

Taoelg edadoug q1=0.055 N/mm? q2=0.044 N/mm?

Evepyd Bepélio L'=2.100-2x0.041=2.019 m (EC7 Napaptnua D)

D¢pouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=2.019x(1000x0.30)/1.40= 432.64 kN/m

Qépouaa tkavotnta edddouc Vd=103.83 < Rd=432.64 kN/m, EAeyyoc ikavoroteitat (EC7 EE€.2.2,

E€.6.1)

EAeyyxo¢ nepimtwong pe 1.00x(idto Bapog+uovipa)+1.30x(kivnta kopudng)

Qoprtio (P.y) vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wOnon yawdv  Pax1.00 0.35-5.90 100.12 31.57 2.100 1.850 15.20

Bdapog Toiyou W x1.00 0.00 60.001.6742.222 -100.44
Katok. ¢optio (povipo) Ngx1.00 0.00 7.762.0005.900 -15.52
Katak. ¢optio (kvnto) Ngx1.30 0.00 6.502.0005.900 -13.00
Qoprtio Samédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05
Qoptio danédou unoyeiov Qfx1.30 0.00 4.680.9000.350 -4.21

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN ITATIKOI YNOAOTIZMOI A56 oeA. 35



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

ZUvoha= 115.01 -122.02

JUvVoAo KataKOpudwyv SUVAUEWY = 115.01 kN/m

YUVOAO POTWV WC MPOC UMPOOoTA onpeio =-122.02 kNm/m

YUvoho ponwv w¢ pog pécov Bacswg = -1.26 kNm/m

Exkevtpotnta ec=-1.26/115.01=-0.011m, ec<=2.100/6=0.350m

Tdaoelg edadouc q1=0.053 N/mm? g2=0.056 N/mm?

Evepyo Bepélio L'=2.100-2x0.011=2.078 m (EC7 Mapaptnua D)

DOépouoa kavotnta edadoug Rd=L"quk/yM=2.078x(1000x0.30)/1.40= 445.29 kN/m

Qgpouaa tkavotnta edddouc Vd=115.01 < Rd=445.29 kN/m, EAeyyxoc ikavoroteitat (EC7 E€.2.2,

E€.6.1)

1.8.3. EAeyxoc aotoyiag Adyw avatponng (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
AvVOTPOT W¢ TPOG TO WIPOOTA KATW onpeio (xo=0,yo0=0) (x=2.100,y=5.900 m)

Qoptio (Py) vyl-y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntikn wbnon yawwv Pax1.00 0.35-5.90100.12 31.57 2.100 1.850 81.50 66.30

Bapog toixou W x1.00 0.00 60.001.674 2.222 0.00 100.44

Katok. ¢optio (Movipo) Ngx1.00 0.00 7.762.0005.900 0.00 15.52

@oprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 4.500.9000.350 -4.05 -4.05
Juvoha= 77.45 178.21

Yrapyel mAako Samedou Kal opodnc. O EAeyX0G AVOTPOTING LKAVOTIOLELTAL

1.8.4. EAey)oc aotoyioc Aoyw ohicOnoncg (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

Qoptio (P.y) vyl-y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntikn wbnon yawwv Pax1.00 0.35-5.90 100.12 0.00 31.57
MaBntikn wlnon yatwv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Bdapog toiyou W x1.00 0.00 0.00 60.00
Katak. ¢optio (novipo) Ngx1.00 0.00 0.00 7.76
Qoprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 0.00 4.50

ZUvoha= 100.12 0.00103.83

Yriapxet mAaka Samédou. O éAeyxog oAioBnonc kavoroleital.

1.9. Avtioslopikoc EAeyyoc  (EC8 EN1998-1-1:2004)
EAcyxol euotdBeLag Toixou (e oeLONO)

1.9.1. Auvdpelc (EvEpyELac Ko ovtiotaonc) aoKOUUEVEC GTOV TOLXO

Qoprtio yvl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntikn wbnon yawv Pa 0.35-5.90 100.12 31.57 0.000 4.050
Bdpoc toiyou W 0.00 60.00 0.426 3.678
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Katak. ¢optio (uovipo) Ng 0.00 7.76 0.100 0.000
Katak. ¢optio (kivntd) Nq 0.00 5.00 0.100 0.000
Qoprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 4.50 2.700 5.550
@oprtio danédou unoyeiov Qf 0.00 3.60 2.700 5.550

1.9.2. Np60oBetec SuvAELS AGYW GELGUOU

Qoptio vl-y2 Fx Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki wlnon yawwv Pa 0.35-5.90 37.14 0.000 4.050

Bapoc toixou w 9.60 -4.800.4263.678
Katak. ¢optio (Lovipo) Ng 1.24 -0.62 0.100 0.000
Katak. ¢optio (kvntd) Nq 0.80 -0.400.100 0.000

1.9.3. EAeyyoc bépovoag tkavotntog edadouc (ue ostopo) (EC7 §6.5.2)

®optio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.00 0.35-5.90 137.26 31.57 2.100 1.850 45.44

Bapog toixou W x1.00 9.60 64.801.6742.222 -71.07

Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.00 1.24 7.142.0005.900 -11.06

Katak. ¢optio (kivnto) Ngx0.30 0.24 1.382.0005.900 -2.14
JuvoAo= 104.89 -38.83

YUvoho KatakOpudpwyv SUVAHEWY = 104.89 kN/m

YUVOAO POMWYV WG IPOC UIPOoTd onpeio = -38.83 kNm/m

YUvoho ponwv w¢ rtpog péoov Baocsws = 71.30 kNm/m

Exkevtpotnta ec=71.30/104.89=0.680m, ec>2.100/6=0.350m

Taoelg edadoug q=0.189 N/mm? Bg=1.111m

Evepyd Bepélio L'=2.100-2x0.680= 0.740 m (EC7 Napaptnua D)

QO¢pouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.740x(1000x0.30)/1.00= 222.00 kN/m

Qépouaa tkavotnta edddouc Vd=104.89 < Rd=222.00 kN/m, EAeyyoc ikavoroteitatr (EC7 EE€.2.2,

E€.6.1)

1.9.4. EAeyyog aotoyiag Adyw avatponig (ue oswopd) (EC7 §9.7.4)
AvaTpor w¢ pog To UMPOooTd KATw onueio (xo=0,yo=0) (x=2.100,y=5.900 m)

®oprtio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntkn wBnon yowwv Pax1.00 0.35-5.90 137.26 31.57 2.100 1.850 111.74 66.30

Bdapog Toiyou W x1.00 9.60 64.801.6742.222 29.37 100.44*

Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.00 1.24 7.142.0005.900 4.46 15.52*

Katak. ¢optio (kivntd) Ngx0.30 0.24 1.382.0005.900 0.86 3.00*
JuvoAo= 146.43 185.26
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(*oL poméc apvnTikwy Katakopudwv poptiwv AOyw oelopol mPooTiBevTal OTIG POTEC AVATPOTNG)
Yriapxel mAaka damédou kot opodr . O EAeyX0g avaTPONG LKavomoLeiTal

1.9.5. EAgyyoc actoyioc Adyw oAicOnong (ue oswopd) (EC7 §9.7.3, §6.5.3)

Qoprtio (P.y) vyl-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntikn wbnon yawwv Pax1.00 0.35-5.90 137.26 0.00 31.57
MaBntikn wlnon yatwv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Bdapog toiyou W x1.00 9.60 0.00 55.20
Katak. ¢poptio (novipo) Ngx1.00 1.24 0.00 7.14
Katak. ¢optio (kivntd) Ngx0.30 0.24 0.00 1.38

ZUvoha= 148.34 0.00 95.29

Yrapyel mAaka Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavomoleital.

1.10. EAeyX0C EMAPKELAC SLAOTACEWV KOpoU Toiyou (EC2 EN1992-1-1:2004)

1.10.1. ®option 1.35x(povipa Suopuevn)+1.00x(povipa supeviy)+1.50x(kwwntd Suocpeviy)

Avuvapelg (oto kéEvtpo BAapoug SLATONG) OTOV KOPRO TOU TolXou

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [KNm/m]
0.50 0.300 0.11 11.54 -0.82
1.00 0.300 1.85 15.84 -2.41
1.50 0.300 5.81 20.85 -7.10
2.00 0.300 11.95 26.53 -14.83
2.50 0.300 20.28 32.91 -24.17
3.00 0.300 30.81 39.98 -32.51
3.50 0.300 43.54 47.74 -36.30
4.00 0.300 58.46 56.19 -31.39
4.50 0.300 75.56 65.34 -13.44
5.00 0.300 94.88 75.18 21.66
5.55 0.300 118.65 86.79 84.06

1.10.2. EAeyxog koppoU Toixou o€ kaubn (EC2 §9.6, §6.1)

YkupOSepa-XaAuBoac: C20/25-B500C, EmwkaAudn omAtopol: Chom=30 mm (§3, §4.4.1.1)

Katakopudoc omhiopdc ehdyiotog:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, péytotog:0.04Ac (EC2
§9.6.2)

y Med Ned d Kd x/d esc/es Ks As min vyzt.
[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?/m]
0.50 -0.82 -11.54 265 18.07 0.02 0.3/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.00 -2.41 -15.84 265 12.89 0.02 0.4/20.0 2.32 0.01 ( 3.45)
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§9.

1.50 -7.10 -20.85 265 8.60 0.03 0.7/20.0 2.33 0.35 ( 3.45)
2.00 -14.83 -26.53 265 6.27 0.051.0/20.0 2.34 0.97 ( 3.45)
2.50 -24.17 -32.91 265 5.01 0.061.3/20.0 2.35 1.72 ( 3.45)
3.00 -32.51 -39.98 265 4.35 0.07 1.5/20.0 2.36 2.39 ( 3.45)
3.50 -36.30 -47.74 265 4.10 0.08 1.7/20.0 2.37 2.63 ( 3.45)
4.00 -31.39 -56.19 265 4.31 0.07 1.6/20.0 2.36 2.08 ( 3.45)
4.50 -13.44 -65.34 265 5.79 0.051.1/20.0 2.34 0.35 ( 3.45)
5.00 21.66 -75.18 265 4.81 0.06 1.4/20.0 2.35 0.96 ( 3.45)
5.55 84.06 -86.79 265 2.73 0.133.5/23.2 2.43 6.63 ( 3.45)

1.10.3. ®option 1.00x(povya Suopuevi)+1.00x(pévipa eupevi)+0.30x(kwvntd)+1.00x(ogopnoc)

Auvvapelc (oto kévipo BAapoug SLATOUNG) OToV KOPUO Tou Tolxou (He oelopo)

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.300 2.19 1154 0.42
1.00 0.300 4.56 15.84 0.55
1.50 0.300 9.18 20.85 -0.94
2.00 0.300 16.01 26.53 -3.68
2.50 0.300 25.07 3291 -6.32
3.00 0.300 36.37 39.98 -6.62
3.50 0.300 49.90 47.74 -1.65
4.00 0.300 65.65 56.19 11.97
450 0.300 83.62 65.34 37.72
5.00 0.300 103.84 75.18 79.00
5.55 0.300 128.64 86.79 145.62

1.10.4. EAsy)xoc KopuoU toixou o€ Kaupn (ne cewopd) (EC2 §9.6, §6.1)

SkupOSepa-XaAuBoac: C20/25-B500C, EmwkaAlun orhiopol: Chom=30 mm (§3, §4.4.1.1)
Katakopudog omAtopdg eAdytotog:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, péylotoc:0.04Ac (EC2
6.2)

y Med Ned d Kd x/d ec/es Ks As min vyzt.
[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?*/m

]
0.50 0.42 -11.54 265 20.04 0.010.3/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.00 0.55 -15.84 265 17.21 0.020.3/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.50 -0.94 -20.85 265 14.52 0.02 0.4/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
2.00 -3.68 -26.53 265 10.22 0.03 0.6/20.0 2.32 0.00 ( 3.00)
250 -6.32 -32.91 265 8.34 0.030.7/20.0 2.33 0.13 ( 3.45)
3.00 -6.62 -39.98 265 7.91 0.040.8/20.0 2.33 0.07 ( 3.45)
3.50 -1.65 -47.74 265 9.92 0.030.6/20.0 2.32 0.00 ( 3.00)
4.00 11.97 -56.19 265 6.17 0.051.0/20.0 2.34 0.33 ( 3.45)
450 37.72 -65.34 265 3.94 0.081.7/20.0 2.37 2.54 ( 3.45)
5.00 79.00 -75.18 265 2.83 0.132.9/20.0 2.42 6.29 ( 3.45)
5.55 145.62 -86.79 265 2.12 0.233.5/11.9 2.54 12.91 ( 3.45)
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1.10.5. OAwopoi Koppot toiyou

OnAlopoi ecwtepkAG tapeLdg toixov {210/6.0 (13.08cm?/m)
OrnAtopog Sravopnc { Z 8/30.0 ( 1.68cm?/m)

OnALOHOG EWTEPLKNG OPELAG Toixou { 210/26.0 ( 3.02cm?/m)
OrnAlopog ravopung { Z 8/30.0 ( 1.68cm?/m)

1.10.6. AykUpwon ontAtopov Koppou toixou (EC2 §8.4)

Baolkd pnkog aykupwong (EC2 E€.8.3)

Ib,rqd={(&£/4) (6sd/fbd)=(10/4)x(429/1.57)=684mm

0sd=435.00x1291/1308=429MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.57 MPa (EC2 §8.4.2)

Anattoupevo pnkog aykupwong lbd=1.00x684=684mm, Cnom=30mm<3x10=30mm{=(32) (EC2
§8.4.4,7.8.2)

EAdyxLoto pnkog aykupwaong Ib,min=max(0.30lbrgd,{10Z,100mm)=205mm

Anapaitnto aykLotpo 415mm oTo KATW AKPOo Twv pABSwv omAlopou

1.10.7. EAeyxoc KoppoU o€ duatunon (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

YkupOSepa-XaAuBoagc: C20/25-B500C, EmwkaAudn orAtopol: Chom=30 mm (§3, §4.4.1.1)
H katavour tou ¢poptiou wbnong slval ypappikn, apa n LetaBoAn tTng SLATUNTIKAG
SUvoaung eivat tapaBoAikn. H petofoAn TnG SLOTOWNG TOU KOPUOU ELVOL YPOLLILK.

Apa n ducpevéotepn BEon yla €Aeyxo SLATUNONG €lval O0TO KATW UEPOG TOU KOPHOU.

Ved=107.20 kN/m, Ved (+oelopikog)=116.69 kN/m, Ned=-81.20 kN/m
Avtoyn téuvouoa xwpic onAopo Sidatunong Vrde (EC2 §6.2.2)
Vrdc=[Crdc-k-(100p1-fck) 20.33+k1-ocp]-bw-d (EC2 E€.6.2.a)
Vrdc>=(vmin+kl-ocp)-bw-d (EC2 E£.6.2.b)
Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=20MPa ,bw=1000mm, d=265mm
k=1+(200/d)A%<=2, k=1.87, k1=0.15
p1=As1/(bw-d)=1308/(1000x265)=0.0049
ocp=Ned/Ac=1000x81.20/300000=0.27N/mm?

vmin=0.0350-k ~1.50-fckA*% = 0.40N/mm?, (EC2 AT.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.40+0.15x0.27)x1000x265=116.73kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.87x(0.49x20) ~0.33+0.15x0.27]x1000x265=137.99kN/m
Ved=116.69 kN/m <= Vrdc=137.99 kN/m, &iatunon OK

1.11. EAey)oc endpkelac Staotdoswv ntedidou kat ontAtopoi (EC2 EN1992-1-1:2004)

1.11.1. EAey)og TuApatog pnpootd x=2.100 m to x=0.300 m
SUvolo katokopudpwy Suvapewv = 151.50 kN/m

YUvolo pomwv we mpog péoov Baosws = -0.86 kKNm/m
gl=0.071 N/mm?, g2= 0.073 N/mm?2, w= 1.800 m
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niieon amo 6o Bapog g3=0.009 N/mm?

M= 101.48 kNm/m, V=113.36 kN/m

V og anootaon h=275mm ano napetd = 95.80 kN/m
Med= 101.48k Nm/m, Ved= 95.80 kN/m

1.11.2. EAEyX0OG TUALATOC UNPootd x=2.100 m to x=0.300 m (pe oELOUA)
SUvolo katokopupwy Suvapewv = 104.89 kN/m

YUvolo ponwv wg mpocg péoov Baocswe = 71.30 kNm/m

gl=0.189 N/mm? g2= 0.000 N/mm?2, w= 1.800 m

niieon amo 6o Bapog g3=0.009 N/mm?

M= 133.81 kNm/m, V= 88.69 kN/m

V og andotacn h=275mm amno napetd = 87.19 kN/m

Med= 133.81k Nm/m, Ved= 87.19 kN/m

1.11.3. EAeyyxoc nedidov évavtt kaupne (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1)

SkupOSepa-XaAuBoac: C20/25-B500C, EmwkaAlun orhtopol: Chom=75 mm (§3, §4.4.1.1)
Med=133.81kNm/m, d=269mm, Kd= 2.33 x/d=0.19 ec2/es1=-3.5/15.4 ks=2.49, As=12.39cm?/m
EAdyLotog omAtopog As>=0.0013bd (As= 3.50cm?/m) (EC2 §9.3.1)

EAdixiotog omAlopdg {212/32.0 ( 3.53cm?/m)

1.11.4. OrAopoi nedidou toixou

OnALopnoGg neSilou KaTw {Z26/40.0 (13.27cm?/m)
Agutepel WV eYKAPOLOG OALONOG { Z12/40.0 ( 2.82cm?/m)

1.11.5. Aykupwon onAtopou nieSidou toiyou (EC2 §9.8.2.2, §8.4)

x=h/2=0.175m, R=1000x0.189x0.175=33.07 kN/m

€=0.15b=0.045m ze=1.757 m, zi=0.900d=0.242m
Fs=R-ze/zi=33.07x1.757/0.242=240.07 kN/m
osd=Fs/As=1000x240.07/1327=181 MPa

Boowo pNnKkog aykupwong (EC2 EE.8.3)

Ib,rqd={(4£/4) (6sd/fbd)=(26/4)x(181/2.25)=523mm
fbd=2.25x1.00xfctd=2.25 MPa (EC2 §8.4.2)

AmnattoUpevo pnkoc aykupwong (EC2 §8.4.4,T7.8.2)

Ibd=1.00x523=523mm, Cnom=75mm<3x26=78mm{=(34)

EAdxLoto punkog aykupwong lb,min=max(0.30lbrqd,{10Z,100mm)=260mm
ATMaUTOUEVO PAKOC ayKUpwong Stoprkoug orAtopol Lbd=530mm =0.530m
Ibd=530mm>(x-Cnom)=100.00. Anapaitnta aykiotpa 430mm ota TEpUATA TWV pABSWVY ONMALoUOU

1.11.6. EAey)oc nedidou o€ didtpunon-6idtpnon (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

YKupOSepa-XaAuBac: C20/25-B500C, EmkaAlun omAopol: Chom=75 mm (§3, §4.4.1.1)
Avtoyn Siatpnong xwpic omAtopo Sidtunonc Vrde (EC2 §6.4.4)

Vrdc=[Crdc-k-(100p1-fck) 20.33-(2d/a)]-bw-d (EC2 E£.6.50)

Vrdc>=[vmin-2d/a]-bw-d, d=dm=269mm, a=269mm
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Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=20MPa ,bw=1000mm, d=269mm
k=1+(200/d) ¥%<=2, k=1.86

p1=As1/(bw-d)=1327/(1000x269)=0.0049

vmin=0.0350-k ~1.50-fckA% = 0.40N/mm?, (EC2 Ai.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.40x2x269/269)x1000x269=215.20kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.86x(0.49x20) ~0.33x2x269/269]x1000x269=256.97kN/m
Ved=95.80 kN/m <= Vrdc=256.97 kN/m, Siatpunon kat diatpnon OK

1.12. Oplakn Katdotoon AEttoupylkotntac and pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

1.12.1. ®option 1.00x(povyua)+1.00x(Kwntd)

Auvapelg (oto kéEvtpo BAapoug SLATONG) OTOV KOPRO TOU TolXou

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.300 0.08 11.53 -0.68
1.00 0.300 1.37 15.69 -1.86
1.50 0.300 4.30 20.37 -5.33
2.00 0.300 8.85 25.55 -11.06
2.50 0.300 15.02 31.25 -17.98
3.00 0.300 22.82 37.46 -24.15
3.50 0.300 32.25 44.18 -26.96
4.00 0.300 43.30 51.41 -23.32
450 0.300 55.97 59.16 -10.03
5.00 0.300 70.28 67.42 15.97
5.55 0.300 87.89 77.10 62.19

Med(SLS)=62.19 kNm, Ved(SLS)=87.89 kN, Ned(SLS)=77.10 kN

TeAKOg ouvteAeoTn G epniucpol ¢( 0o,t0)=2.50 (EC2 §3.1.4, Napdptnuo B)

OAwn ouatoAn €npavong £cs=-0.30%o

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)

MéEtpo EAaotikotnTag okupodépatoc Ecm=30GPa, Ec,eff=30/(1+2.50)=8.57GPa=8570MPa (EC2
E€.7.20)

Métpo EAacotikotnTag XaAuBa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pEtpwv EAaotikotntog Es/Ec=200/30=6.67, evepyo Es/Ec,eff=200/8.57=23.34

EdeAkuopevog onmAlopog: {Z10/60 (13.08cm?/m), OABOpevoc orthiopdc: {Z10/260 ( 3.02cm?/m)

Noyog omAlopwv p=Asl/(b-d)=1308/(1000x265)=0.005, p'=As2/(b-d)=302/(1000x265)=0.001

1.12.2. Katdotaon | (apnypdatwtn Statoun) (SLS)

Avokapdio apnypdtwing Statourg, EI=(200/23.34)x(0.001x2.772)=23752 kNm?

Ai=Ac+(n-1)(As1+As2), e=(n-1)(As1-y1s-As2-y2s)/Ai, I=lc+b-h-e?+(As1-y1s2+As2-y2s?)(n-1)

S=As.y2s=(0.001)?x1308x0.108=(0.001)x0.141 m3?, y2=143mm, y2s=y2-d2=143-35=108mm (EC2
Ai.7.21)

kapnuAotnta Adyw pomng 1/rM=62.19/23752=(0.001)x2.618 (1/m)

KaprtuAotnta Adoyw Enpavong 1/rcs=(0.001x0.30)x23.34x(0.141/2.772)=(0.001)x0.357(1/m)
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OAkn kaprtuAotnta 1/r=(0.001)x2.618+(0.001)x0.357=(0.001)x2.975(1/m)
Pomn pnypdtwonct, Mcr=fctm-(1/y2)=2.2x(2.772/0.143)=42.64 kNm

1.12.3. Katdaotaon Il (TARpwg pnypatwpévn Statoury) (SLS)

p=0.005, p'=0.001, p'/p=0.200, n=ae=23.34, n-p=0.117, £€=0.556, a=0.368, x=a-d=0.097m
Avokapia mARpwG pnypatwuévng Statopng, ElI=€-Es-As-d?=0.556x200x1308x0.265%=10217 kNm?
y2=(1-0)d=168mm, es=y2-M/E|=(0.001)x168x62.19/10217=1.02
S=As.y2=(0.001)2x1308x0.168=(0.001)x0.219 m3 (EC2 AT.7.21)

KapruAotnta Adyw porn¢ 1/rM=62.19/10217=(0.001)x6.087 (1/m)

KapruAotnta Aoyw ERpavong 1/rcs=(0.001x0.30)x23.34x(0.219/1.192)=(0.001)x0.554(1/m)

OAwn kapruAotnta 1/r=(0.001)x6.087+(0.001)x0.554=(0.001)x6.641(1/m)

Med=62.19 kNm,, Ned=77.10kN, ec/es=0.56/1.05, x=92mm, 65s=210 N/mm?

1.12.4. EAsyyxoc nopapnopdwoewv B apeco urtodoyiopo (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
=1-0.50-(Mcr/Med)?=1-0.50x(42.64/62.19)>=0.76 (E€.7.19)
TeAwr kapruddtnta (1/r)=0.76x(0.001x6.641)+(1-0.76)x(0.001x2.975)=(0.001)x5.779(1/m) (E£.7.18)

1.12.5. EAGyota epfoda onAtopwv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)

EAdylota epBadd omAopol As,min=kc-k-fct,eff-Act/os (EC2 E€.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.265m, x=0.092m, {Z=10mm
Ned=77.10kN, oc=(Ned/bh)=-0.3N/mm?, 0s=435N/mm?
Act=(h-x)-b=(300-92)x1000=207517 mm?

max(h,b1)=0mm, fctm=2.20N/mm?, Act=207517mm?, k=1.00, kc=0.44, k1=1.50
EAGyLotog omAlopog, As,min=0.44x1.00x2.20x207517/435=462mm?/m

1.12.6. YrioAoylopog supoucg pwypuwv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)

wk=sr,max-(esm-ecm) (EC2 E£.7.8)

esm-scm=[os-kt-(fct,eff/peff)(1+ae-peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9)

05=210N/mm?, pkpn¢ Stdpketag dpoption:Es/Ec=6.67, kt=0.6, LKPAEC SLAPKELAG
doption:Es/Ec=23.34, kt=0.4

Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-92)x1000=69103 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=1308/69103=0.019

esm-ecm=[210-0.4x(2.2/0.019)(1+23.34x0.019)]/200=0.72%o >= 0.6x210/200=0.63%o

sr,max=k3-Cnom+k1-k2-k4-{Z/ peff (EC2 E£.7.11)

{£=10mm, k1=0.8, k2=(e1+e2)/2e1=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x30.00+0.8x0.5x0.425x10/0.019=191.81 mm

wk=sr,max-(esm-ecm)=191.81x0.001x0.72=0.14 mm

wk=0.14mm<=0.30mm=wmax, Katnyopia nepiBailovtog: XC1, MAATOC pwyHUNG KATW opilou

9. ‘EAeyyoc EuotdBelac og ‘Avwon

Aoyw un BePatwBeiong Umapéng V&atog otnv otddun OgpeAdiwong Sev amnatteital EAeyXog o€

avupwon Adyw avwong .
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10. MetaAAkn §okoc¢ IPN200 (Avaptnon avuPwTlkol Hnxavicpou)

Mnkog AokoU : 6.00m
Bdapog Aokou : 26.2 Kg/m (YrioAoyiotiko Bapog = 26.2*1.35 = 35.37 Kg/m = 0.35 kN/m)

Bapog Avaptwpévng AvtAiag : 2kN (YroAoylotiko Bapog = 2*%1.5 = 3 kN) .

258

[kh]

-2.55

a0 -0

’\ % (ki)
—_— 1 ———
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[mm]

0.26

Awaypappata Emiluong
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1610tnTEC TG Statouric IPN200

ALOOTAOELG SLATOMAG
Y{og Statoung h= 200.00 mm
MAdtog Slatoung b= 90.00 mm

|— 90 _| Y{og koppou hw= 188.70 mm
I

™ Y{og euBlypappou tuApatog koppol dw= 168.40 mm

- I "“‘-'----_.| I &_1-;"’) Mdxog kopuol tw= 7.50 mm

- Néxog MEAMATOS tf= 11.30 mm

AkTiva GUVAPUOYAC r= 4.50 mm

MaZa = 26.20 Kg/m

XOpaKTNPLOTIKA SLATORWV

Eppadov A= 3340 mm

Portj adpaveiag ly=21.400x10
1z=1.170x10

EAaotikr pomr avtiotaong Wy=214.00x10
Wz=26.000x10

MAaotkn pomr avtiotacng Wpy=250.00x10
Wpz=43.500x10 mm

Aktiva adpaveiag iy= 80.0 mm

"--——-_.“ iz= 18.7 mm i

Emuddvela Statunong  Avz= 1492 mm

[« 7.0

IPH 200

200
W W w w o o
W oW ow w s BN

|
|
f
|
—->
I
|
|

z Avy= 2034 mm
tabepd otpéPng It=0.116x10 & mm*
ip= 82 mm
St0Bepd otpéPAwaong lw=12.222x10 ® mm®
Awatopry IPN 200
Katdatagn kat Avtoxn xaAUBSwvng Statopng (EN1993-1-1:2005 §5.6,6.2)
XdAuBag  Katnyopia OAlYn Kook avtox]  AloTpntikn avtoxn

Nx Myy Mzz NtRd[kN] NcRd[kN] McRdy[kNm] McRdz[kNm] VcRdz [kN] VcRdy [kN]
S235 111 78 785 58.8 10.2 202 276
S$275 111 919 919 68.8 12.0 237 323
S 355 111 1186 1186 88.8 154 306 417
$450 111 1470 1470 110 19.1 379 517
(yMO= 1.00, yM1= 1.00, yM2= 1.25)
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